

ROMANJE V SVETOLETNE CERKVE MARIBORSKE NADŠKOFIJE nedelja, 17. april, popoldne

Poleg bazilike Marije Zavetnice na naši Ptujski Gori sta v mariborski nadškofiji še dve svetoletni cerkvi: **stolnica sv. Janeza Krstnika** ter **bazilika Matere usmiljenja** (franciškani). Kot sestrski svetoletni cerkev (župnija) bomo ob jubileju Božjega usmiljenja poromali v ostali dve svetoletni cerkvi. Na zadnji seji ŽPS (11. 3. 2016), smo izbrali datum romanja: nedelja, 17. april, popoldne. V stolnici, kjer je tudi **grob blaženega Antona Martina Slomška**, se mu bomo posebej priporočili. Ptujška Gora je bila namreč Slomškova zadnja velika postaja na življenjski romarski poti; tri dni za tem je umrl. Na njegovem grobu bomo obhajali sveto mašo. Po mestnih ulicah bomo peš poromali do frančiškanske bazilike, kjer se bomo priporočili Materi usmiljenja. Na



koncu bomo obiskali še **ново cerkev bl. A. M. Slomška v Košakah**.

Odhod avtobusa s Ptujске Gore (z velikega parkirišča) bo ob 13.30, vrnitev predvidoma ob 19.00. Za pokritje stroškov prevoza bomo zbrali prostovoljne prispevke.



TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE – od 10. do 17. aprila

Teden molitve, ki doseže svoj vrhunec na četrto velikonočno nedeljo, nedeljo Dobrega pastirja, je intenziven, močen čas, dán najprej nam – že poklicanim, da v sebi poglobimo življenjsko poklicanost in poživimo dar, ki smo ga prejeli. Teden molitve je klic vernikov vseh generacij, da poživate v sebi krstno milost in prenovite vero v Kristusa, ki vas je poklical. Cilj torej ni, da v molitvenem tednu »opravimo nekaj molitev« in si pomirimo vest do naslednjega leta, ko se soočamo s pomanjkanjem poklicev v naši krajevni Cerkvi. V vsakem izmed nas naj bi ta čas milosti prebudil in okrepil zavest: osebno sem odgovoren za prebujanje, rast in dozorevanje poklicev, ker sem poklican, da se tudi po meni širi Božje delo odrešenja v tem svetu.



Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BOŽJE USMILJENJE

V zgodovini krščanstva je Bog izbral različne osebe, po katerih je odkrival duhovne skrivnosti. Po sv. Marjeti Alakok je v 17. stoletju razkril svoje presveto Srce, sestri sv. Favstini Kowalski pa je v začetku 20. stoletja razodel svojo največjo lastnost – Božje usmiljenje.

Sv. Favstina je zapisala: »Zvečer, ko sem bila v celici, sem zagledala Gospoda Jezusa v belem oblačilu. Ena roka je bila dvignjena v blagoslov, druga pa se je dotikala obleke na prsih. Iz odstrte obleke na prsih sta izhajala dva velika premena žarkov, eden rdeč, drug bled. Molče sem gledala Gospoda; moja duša je bila napolnjena s strahom, pa tudi z velikim veseljem. Po tem je Jezus rekel: Naslikaj podobo po vzorcu, ki ga vidiš, z napisom: Jezus, vate zaupam. Želim, da bi to podobo častili ... (Dn 47)

Obljubljam, da se človek, ki bo častil to podobo, ne bo pogubil. Obljubljam mu že na zemlji zmago nad sovražniki, zlasti pa ob smrtni uri. Sam ga bom branil kakor svojo čast (Dn 49).

Hočem, da bi bila ta podoba, ki jo boš naslikala s čopičem, slovesno blagoslovljena na prvo nedeljo po veliki noči; ta nedelja naj bo praznik usmiljenja« (Dn 49).



VZKLIKI BOŽJEMU USMILJENJU, ki jih je Jezus razodel s. Favstini.

Božje usmiljenje, nedoumljiva skrivnost Presvete Trojice, **vate zaupam!**

Božje usmiljenje, izraz njegove največje moči, **vate zaupam!**

Božje usmiljenje, ki si se razodelo v stvarjenju nebeških duhov,

Božje usmiljenje, ki si nas iz nič poklicalo v življenje,

Božje usmiljenje, ki obsegaš ves svet,

Božje usmiljenje, ki nam daješ nesmrtno življenje,

Božje usmiljenje, ki nas varuješ zasluženih kazni,

Božje usmiljenje, ki nas rešuješ bede greha,

Božje usmiljenje, ki nam v Besedi, ki je postala človek, daješ opravičenje,

Božje usmiljenje, ki se na nas izlivaš iz Kristusovih ran,

Božje usmiljenje, ki izviraš iz presvetega Srca Jezusovega,

Božje usmiljenje, ki si nam dalo presveto Devico Marijo za Mater usmiljenja,

Božje usmiljenje, navzoče v postavitvi Cerkve, ki obsega vesoljni svet,

Božje usmiljenje, navzoče v postavitvi in delitvi svetih zakramentov,

Božje usmiljenje, neomejeno v zakramentu krsta in pokore,

Božje usmiljenje, neizmerno v zakramentu evharistije in duhovništva,

Božje usmiljenje, ki si nas poklicalo k sveti veri,

Božje usmiljenje v spreobrnjenju grešnikov,

Božje usmiljenje, ki posvečuješ pravične,

Božje usmiljenje, ki k popolnosti vodiš svete,

Božje usmiljenje, studenec bolnim in trpečim,

Božje usmiljenje, tolažba in blagor vsem, ki so skesanega srca,

Božje usmiljenje, upanje tistim, ki obupavajo,

Božje usmiljenje, ki vedno in povsod spremljaš vse ljudi,

Božje usmiljenje, ki nas napolnjuješ z milostjo,

Božje usmiljenje, mir umirajočim,

Božje usmiljenje, ki nas varuješ peklenskega ognja,

Božje usmiljenje, ki lajšaš trpljenje dušam v vichah,

Božje usmiljenje, ti veselje in neizmerna radost vseh svetih,

Božje usmiljenje, neskončno v vseh skrivnostih vere,

Božje usmiljenje, neizčrpen vir čudežev.

V: Bog je usmiljen in poln svetosti, počasen z jezo, poln dobrote.

O: Zato bom vekomaj klical Božje usmiljenje.



ŽUPNIJSKO ROMANJE NA SVETE VIŠARJE IN BREZJE

sobota, 11. junij 2016

V svetem letu usmiljenja želimo na celodnevnom romanju obiskati dve svetoletni cerkvi, SVETE VIŠARJE, na tromeji Slovenije, Avstrije in Italije, ter BREZJE, slovensko narodno svetišče.



SPORED ROMANJA

Ob 5.30 odhod avtobusa s Ptujске Gore (z velikega parkirišča). Pot nas bo vodila mimo Celja, Ljubljane, po Gorenjski, v Italijo – Trbiž (Žabnice). Z gondolo se bomo povzpeli na Svete Višarje (1766 n.v.). V prijaznem romarskem svetišču bo **ob 11. uri romarska**

sveta maša; možnost bo tudi za sveto spoved (misijonar usmiljenja). Po maši bo nekaj prostega časa za ogled in prvo okrepčilo, nato se bomo vrnil nazaj v dolino, kjer bo romarsko kosilo pri postaji žičnice. Po posvetu z ŽPS smo se odločili, da kosilo ponese s seboj – klasično romarsko malho (v lastni režiji); tako ne bomo trošili dragocenega časa in denarja v gostišču.

Po okrepčilu se vračamo nazaj po Gorenjski na **Brezje**, kjer bomo obhajali večernice. Zraven milostne podobe Marije Pomagaj so posebej zanimiva **SVETA VRATA**; za sveto leto usmiljenja so izdelana nova, v umetniškem stilu. Vrnili se bomo predvidoma do 20.00.



CENA ROMANJA: 24 EUR (avtobus – 50 oseb, gondola / otroci do 8. leta brezplačno/). *Za otroke je cena polovična. *Ob manjšem številu romarjev se cena zviša – upamo, da ne bo potrebno.* Ker romamo v tujino, ne pozabimo na osebni dokument!

PRIJAVE in podrobnejše **INFORMACIJE:** v župnijski pisarni ali po telefonu: 02 794 42 31; mobitel: 031 438 371. Rok prijave je do 31. 5. 2016 oziroma do zasedbe prostih mest. Prisrčno vabljeni!